

TEST 3.- VŮDČÍ ROLE

Vyhodnocení

Za každou odpověď zaškrtnutou v kolonce pod záhlavím *Ano* vám náleží 2 body, *Neuím* 1 bod, *Ne* 0 bodů.

17 bodů a méně

Patrně netoužíte po tom, abyste se stali vůdci a jste asi rádi, když se iniciativy ujmou jiní lidé. Vy se raději necháváte vést.

I proto jste zřejmě spokojeni s relativně méně odpovědnou prací ve zvoleném oboru, jíž jste dostatečně hmotně zajištěni.

Pokud byste se chtěli uplatnit ve své profesi poněkud výrazněji, pak byste nezbytně museli vyvíjet houževnatější úsilí. Jenže vy přece nechcete spadat do obecné kategorie lidí, kteří se neustále za něčím ženou. Raději zůstáváte typickými dřiči, smířenými se svým životním postavením i údělem, jež si sami předurčili.

Je tedy velice nepravděpodobné, že byste udělali závratnou kariéru jako vůdčí osobnost. Nicméně nelze vyloučit, že právě díky své přirozené schopnosti tvrdě pracovat můžete být čas od času povýšeni do odpovědnějších funkcí.

18 až 35 bodů

Máte mnohé z vlastností, jimiž se vůdčí osobnosti vyznačují a jste připraveni plnit i takové úkoly, před nimiž druzí couvají. Nikam se však necpete a celkem vám vyhovuje, když se vedoucí role ujmou vaši kolegové.

Vzhledem k tomuto přístupu a vyplývajícím postojům lze předpokládat, že ve srovnání s většinou svých známých si žijete spokojeněji, i proto, že na rozdíl od nich se běžně nevystavujete stresu, běžně vyvolávanému ambicí vynikat nad ostatními.

Jste zřejmě svědomití, trpěliví, vyrovnaní a dobře zapadáte do kolektivu. Úspěšně byste zvládali i vedoucí roli, kterou jste ochotni přijmout, zejména když nabízející se příležitost ani nelze dost dobře odmítnout.

36 až 50 bodů

Máte pevný charakter a spoustu vlastností, jež jsou pro skvělého vůdce typické. Pokud ještě nejste na vrcholu své kariéry, tak jej později můžete dosáhnout. Vždyť jste dostatečně ambiciózní, podnikaví, rozhodní i houževnatí.

Můžete-li něco organizovat, ochotně se postavíte do čela a cítíte se pak ve svém živlu. Štve vás, když je obdobným úkolem pověřen někdo jiný a ujímá se vedení místo vás.

Budte dostatečně ostražití, aby se z vás nestali notoričtí workholici. Nicméně, snášíte maximální pracovní zatížení při plnění plánovaných úkolů v plném tempu.

Oplýváte obdivuhodnou sebedůvěrou, ale mějte na paměti, že případná úspěšnost v podnikání většiny z nás bývá podmíněna nutnou kolektivní spoluprací. A konzultace je stejně tak důležitou součástí vedení, jako očekávání poslušnosti podřízených.

